Марина Василевская приняла участие в «Знаковой встрече» в Гродно

15:33 18.01.2025

«Знаковая встреча» прошла на «Марафоне единства» в Гродно 18 января, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Сотни жителей города пришли, чтобы пообщаться с Героем Беларуси, космонавтом Мариной Василевской, генеральным директором Национальной Библиотеки Беларуси Вадимом Гигиным, капитаном команды «МАЗ-СПОРТавто» Сергеем Вязовичем и радиоведущим Вадимом Шепетом.



— «Марафон единства» сблизил людей, — говорит С. Вязович. — Если в начале этой акции мало кто знал о «Знаковых встречах», то теперь приходят подготовленными. Чтобы задать интересующие вопросы, услышать ответы. Мы призываем людей сделать правильный выбор. Не говорим, какой именно, — каждый человек должен понять, что это за правильный выбор, и сам сделать его.



На встречу пришло несколько сотен жителей Гродно. Свободных мест на первом этаже торгово-развлекательного центра не было.





— Мы, белорусы, скромные люди, — отмечает В. Гигин. — Даже за минувший год мы сумели достичь огромных результатов. Рядом со мной сидит Герой Беларуси, первый космонавт независимой Беларуси Марина Василевская. Наша страна стала космической державой. Перевели столицу на снабжение артезианской водой. Разве это не достижения, не поводы для гордости?



Каждый участник мог задать спикерам любой вопрос. Очень много было молодежи. Многие признавались, что пришли на «Знаковую встречу», чтобы услышать рассказ М. Василевской. Очень хотели узнать, как она стала космонавтом, что чувствовала, когда ее выбрали для участия в полете.



На память о встрече самые активные гости получили подарки от организаторов «Марафона единства» и билеты на концерт «Время выбрало нас».

Фото Сергея Пожоги

Автор материалов Дмитрий Исайчук